

胡锦涛主持召开中共中央政治局会议

研究深入实施西部大开发战略

□新华社记者 叶锋

做好世博会文明答卷

□新华社时评

世博盛会,精彩无数。新鲜奇特的展示内容、热情好客的东道主、乐于助人的志愿者、文明礼让的观光客,令上海世博园里处处洋溢着欢乐、文明的气息。游客在纵览现代文明成果的同时,感受着良好风尚带来的愉快体验。

举止体现文明,细节决定成败。东道主人民的文明礼貌,不仅代表个人的素质,而且是关系世博会能否圆满成功的重要因素。上海世博会开幕以来,绝大多数观众遵守行为规范,用文明参观的实际行动自觉维护园区秩序。即使在30摄氏度高温下,游客们也能井然有序地排队等候参观。上海市有关部门多次随机测评城市文明指数,其结果已经从最初的70多分上升到近90分。

尽管整体不错,但还是有个别人表现出了不文明行为。近日,上海音乐学院一名大学生写信给上海市领导反映,有身体健康的游客冒充残疾人,坐着轮椅挤进本为照顾老年人、残疾人开辟的绿色通道;有的残疾人家属置“一人一车”的陪护规定于不顾,几名家属一齐“搭便车”混进展馆。

人在看世博会,世博会也在“看”人。世博会能否圆满成功,既是对上海乃至中国综合实力的检验,也是对国民素质的一次全面测试。要让本届世博会“成功、精彩、难忘”,离不开参观者的文明。人们不会忘记,1994年10月,日本广岛亚运会举行完开幕式,有他国媒体惊叹“5万人的体育场竟没有一点垃圾”,称这样的民族“可怕又可敬”。这说明,在大型国际性活动中,看似微不足道的细节,实则关系着一个国家国民的整体形象,关乎一个国家的“软实力”。

长达半年的世博会展期刚刚过去近一个月。在接下来的展期里,组织者继续加强和完善世博园区服务引导工作,广大游客文明参观,中国就能从举办世博会中学到更多,收获更多。

(新华社上海5月28日电)

定,事关各族群众福祉,事关我国改革开放和社会主义现代化建设全局,事关国家长治久安,事关中华民族伟大复兴。全党必须站在党和国家事业发展全局的高度,充分认识深入实施西部大开发战略的重大意义,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,把西部大开发放在区域协调发展总体战略的优先位置,进一步解放思想、开拓创新,进一步加大投入、强化支持,以增强自我发展能力为主线,以改善民生为核心,以科技进步和人才开发为支撑,更加注重基础设施建设,更加注重生态环境保护,更加注重经济结构调整和自主创新,更加注重社会事业发展,更加注重优化区域布局,更加注重体制机制创新,推动西部地区经济又好又快发展和社会和谐稳定,努力实现全面建设小康社会奋斗目标。

会议强调,西部地区具有特殊重要的战略地位,应该给予特殊的政策支持。要以更大的决心、更强的力度、更有效的举措,从财政、税收、投资、金融、产业、土地、价格、生态建设、人才、帮扶等方面进一步完善扶持政策,进一步加大资金投入,进一步体现项目倾斜。要坚持夯实基础、加快发展,坚持统筹兼顾、协调发展,坚持以人为本、和谐发展,坚持因地制宜、分类指导,坚持改革创新、扩大开放,坚持自力更生、国家支持,切实抓好各项重点任务。要加快基础设施建设,继续把交通、水利等基础设施建设放在优先地位,加快构建功能配套、安全高效的现代化基础设施体系,提升发展保障能力。要加强生态环境保护,推进重点生态区综合治理,加快重点生态工程建设,加强环境保护和地质灾害防治,着力建设美好家园,构筑全国生态安全屏障。要夯实农业基础,统筹城乡发展,改善农业基本生产条件,加强农业基础设施建设,大力发展特色农业,拓宽农民增收渠道,扎实推进城镇化。要发展特色优势产业,建设国家能源基地、资源深加工基地、装备制造业基地、战略性新兴产业基地,大力发展现代服务业,发展循环经济,增强自我发展能力。要强化科技创新,大力发展科技事业,加快人才资源开发。要大力发展社会事业,着力保障和改善民生,优先发展教育事业,提高医疗卫生服务水平,进一步体现项目倾斜。

2010年中国控烟报告 抵制针对女性的烟草营销

女孩广泛展开烟草营销。他们将吸烟与女性要求独立、时尚等愿望相联系,诱导女性“吸烟能够减肥”,使用“淡味”、水果口味、薄荷口味的女士烟、冠名赞助活动、影视剧中的女性吸烟镜头等策略诱惑女性吸烟。实际上,女性吸烟,危害甚于男性。报告称,女性特殊的身体结构和孕育下一代的生理特点,使得吸烟对女性造成一些特殊伤害:吸烟可使女性容颜早衰,月经紊乱,痛经,雌激素低下,骨质疏松等。女性90%的肺癌、75%的慢性阻塞性肺病和部分冠心病都与吸烟有关;吸烟妇女死于乳腺癌的几率比不吸烟妇女高25%。此外,女性戒烟比男性更为艰难。

公告 兹有产权人查日胜,其坐落在罗山县城关镇淮南市场北门三栋东1号的房屋所有权证,证号为5158号,因其不慎丢失,已于2009年11月25日在信阳日报上刊登遗失声明,现申请人到我所申请补办房屋产权证,为保护产权人的合法权益,现对社会发布异议公告,如有异议者,请持相关手续到我所申请异议登记,异议期过无异议,我所将为其核发房屋所有权证。特此公告。 罗山县房屋产权籍理所 2010年5月25日

商企共赢 美的人选“经销商最满意十大白电企业” 日前,慧聪家电网公布了“渠道制胜——2009年度中国家电产业十大评选活动”评选结果,美的从2000万张投票、1160家报名企业中脱颖而出,成功入选“经销商最满意十大白电企业”,成为经销商心目中的“明星企业”。

信阳市中心城区公共空间户外广告招标公告 一、招标单位:信阳市公用事业建设发展有限公司 二、招标内容:单立柱广告位及路灯杆广告位使用权,具体地点、数量及设置标准见招标文件。 三、使用期限:单立柱广告位5年,路灯杆广告位3年。 四、付款方式:合同签订后付清当年合同金额,次年依合同递增。 五、资质要求:凡在工商行政管理部门合法注册,具有广告经营发布权的广告公司,近两年无不

五云茶业 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司成立于1989年,是河南省农业产业化重点龙头企业。拥有总资产3亿元。企业立志弘扬中国茶文化,旗下囊括“龙潭”“五云山”“陆羽”三大品牌,其中,“龙潭”品牌是信阳毛尖行业唯一中国驰名商标。五云集团步入快速发展时期,为满足企业需求,现面向社会诚聘以下精英:

信阳现代男科医院 4周年风雨同舟 感恩回报 28元即可享受365元的尊贵大普查: 治疗费援助20% 韩式包皮手术仅收260元 来院患者即可领取高档水晶漱口杯一套,并办理VIP会员卡一张(含960元+贵宾体检) 6565888

此曲只应天上有 人间哪得几回闻 刘诗昆 钢琴独奏音乐会 时间:2010年6月18日19:40分 地点:信阳市文化中心 是大企业、大品牌向高端客户、上层人士展示自身形象的绝佳机会! 是大企业、大品牌拓展公共关系难得平台! 商机无限、机遇转瞬即逝,不容错过! 冠名招商正在火热进行中……